
This Shelf Support Kit is designed to be used with a Top Shelf (sold separately).
Hardware supplied for mounting:
• Wall to Wall: Six 1-1/2” screws and anchors*.
• Wall to Tower (Tower sold separately and shown below): Four 1-1/2” 

screws and anchors*; four 5/8” wood screws
• Tower to Tower (sold separately): Four 5/8” wood screws; two 1-1/2” 

screws and anchors* for back wall.
Note: Back support will always be secured to a wall.
*Anchors not required if installing directly to studs.

Ce Kit de support d’étagère est conçu pour une utilisation avec l’Étagère 
supérieure (vendue séparément). Quincaillerie fournie pour le montage :
• Mur à mur : Six vis de 1-1/2” et chevilles d’ancrages*.
• Mur à tour (tour vendue séparément et représentée ci-dessous) : Quatre vis 

de 1-1/2” et chevilles d’ancrages* ; quatre vis à bois de 5/8” 
• Tour à tour (vendues séparément) : Quatre vis à bois de 5/8” ; deux vis de 

1-1/2” et chevilles d’ancrages* pour le mur arrière
Remarque : Le support arrière est toujours fixé à un mur.
*Chevilles d’ancrage non requises en cas de pose directement sur des 
montants.

Este Kit de soporte para repisas está diseñado para su uso con una Repisa 
superior (vendida por separado). Se incluyen herrajes para su instalación:
• De pared a pared: Seis tornillos de 3,8cm y tarugos*.
• De pared a torre (la torre se vende por separado y se muestra a 

continuación): Cuatro tornillos de 3,8cm y tarugos*; cuatro tornillos de 
madera de 1,6 cm 

• De torre a torre: (vendido por separado): Cuatro tornillos de madera de 
1,6cm; dos tornillos de 3,8cm y tarugos* para la pared trasera.

Nota: El soporte trasero siempre se fijará a la pared.
*Los tarugos no son necesarios si se instala directamente a los montantes.

#8 x 5/8" WOOD SCREW 
VIS À BOIS #8 x 5/8" 
TORNILLO DE MADERA #8 x 1,6 cm

ALIGN WITH TOP AND FRONT 
EDGES OF TOWER
ALIGNER AVEC LES BORDS 
SUPÉRIEUR ET AVANT DE 
LA TOUR
ALINEE CON LOS BORDES 
SUPERIORES Y FRONTALES 
DE LA TORRE

TOWER INSTALLATION
POSE SUR TOUR
INSTALACIÓN DE TORRE  

1/4" HOLE
TROU 1/4" (6 mm)
AGUJERO DE 6 mm 

NO DRILLING OR ANCHOR 
REQUIRED FOR STUD INSTALLATION!
AUCUN PERÇAGE NI CHEVILLE 
D’ANCRAGE NÉCESSAIRE POUR LA 
POSE SUR MONTANTS !
¡NO SE REQUIERE PERFORACIÓN NI 
TARUGOS PARA LA INSTALACIÓN EN 
MONTANTES!!

SIDE WALL
MUR LATÉRAL
PARED LATERAL 

BACK WALL
MUR ARRIÈRE
PARED TRASERA

SIDE WALL OR TOWER THIS SIDE
MUR LATÉRAL OU TOUR DE CE CÔTÉ
PARED LATERAL O LA TORRE EN ESTE LADO 

WALL INSTALLATION
POSE SUR MUR
INSTALACIÓN DE PARED

#8 x 1-1/2" SCREW
VIS #8 x 1-1/2”
TORNILLO #8 x 3,8 cm




